
VERBALE GIUDICE UNICO REGIONALE 

********** 

Campionato Pallanuoto Under 15 Femminile 

^^^^^^^ 

Gara: Nuotomania/ Acquasprint  

del 16.05.2009 

Arbitro: Poggiaspalla  

Risultato: Nuotomania 29 / Acquasprint 10  

Ammenda di € 50,00 alla società Nuotomania per 

l’assenza del dirigente di servizio. 

********** 

Campionato Pallanuoto Under 19 Femminile 

^^^^^^^ 

Gara: R.N. Cagliari / Nuotomania  

del 14.05.2009 

Arbitro: Acciaro  

Risultato: R.N. Cagliari 22 Nuotomania 0 

Squalifica per una giornata alla giocatrice 

della Nuotomania Demontis A. per gioco violento 

(21.10 RTPN);  

 

 

 

 

 



Campionato Pallanuoto Under 17 

^^^^^^^ 

Gara: R.N.Acquatica Nuoro / Nuotomania 

del 16.05.2009 

Arbitro: Andrea Zedda  

Risultato: R.N.Acquatica Nuoro 10 / Nuotomania 13  

Squalifica per tre giornate al giocatore della 

Società R.N. Acquatica Melis Enrico per 

comportamento gravemente ingiurioso, 

insubordinato, protrattosi anche dopo la 

espulsione, nei confronti dell’arbitro;   

Ammonizione con diffida al tecnico della 

Società Acquatica Nuoro sig. Manca Pietro per 

proteste nei confronti dell’arbitro;  

*** *** 

Gara: Sarcidano / Sportgest 

del 17.05.2009 

Arbitro: Acciaro  

Risultato: Sarcidano  / Sportgest  

La partita non si è disputata per l’assenza della 

Sportgest. Poiché la Sportgest non ha provveduto a 

fornire alcuna giustificazione in merito alla 

assenza nei confronti della medesima Società si 

assumono i seguenti provvedimenti: partita persa 



con risultato di 5 a 0 – due punti di 

penalizzazione – ammenda di € 300,00. 

**** 

Campionato Pallanuoto Under 20 

^^^^^^^ 

Gara: Oppidum / Promogest del 17.05.2009 

Arbitro: Andrea Zedda  

Risultato: Oppidum 5 / Promogest 24 

Ammenda di € 50,00 alla società Promogest per 

l’assenza del tecnico in piano vasca. 

Campionato Pallanuoto Serie C 

Gara: Nuotomania / Oppidum  

del 16.05.2009  

Arbitro: Nonnis S.  

Risultato: Nuotomania 10 / Oppidum 6 

Squalifica per una giornata al giocatore della 

Oppidum Boccone Francesco per contegno scorretto 

(21.10 RTPN);  

 

Cagliari, 12 maggio 2009 

 Il Giudice Unico Regionale 


